
平成27年度　子育てふれあいプラザ

のびすく泉中央・託児利用者アンケート調査結果 アンケート実施期間：Ｈ27.12.1～H27.12.27

総数：42人

Ｑ１　のびすく泉中央の託児室の利用回数を教えてください。

週に1回以上 4 人 9 ％
月に２．３回 5 人 12 ％
2ヵ月に１．２回 10 人 24 ％
年に１～５回 11 人 26 ％
今回初めて 12 人 29 ％
その他 0 人 0 ％

Ｑ２　利用日を教えてください。

平日 30 人 58 ％
土曜日 8 人 15 ％
日曜日 9 人 17 ％
祝日 5 人 10 ％
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Ｑ３　利用時間帯を教えてください。

7 人 16 ％ 2時間以下 7
24 人 54 ％ 2.5時間以上4時間未満24
13 人 30 ％ 4時間以上 13

Ｑ４　お住まいの地区を教えてください。

泉区 27 人 64 ％
青葉区 4 人 10 ％
太白区 0 人 0 ％
宮城野区 1 人 2 ％
若林区 2 人 5 ％
富谷町 5 人 12 ％
大和町 1 人 2 ％
その他 2 人 5 ％
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Ｑ5　ご利用の目的を教えてください。

リフレッシュ 10 人 21 ％
買い物 3 人 6 ％
美容院 4 人 8 ％
病院 8 人 17 ％
仕事 6 人 13 ％
習い事 4 人 8 ％
その他 13 人 27 ％

Q6　お子さんの年齢を教えてください。

0歳 8 人 18 ％
1歳 11 人 25 ％
2歳 18 人 41 ％
3歳 4 人 9 ％
4歳 2 人 5 ％
5歳 1 人 2 ％
6歳 0 人 0 ％
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Ｑ７　来館手段を教えてください。

徒歩 4 人 9 ％
地下鉄 2 人 5 ％
自家用車 35 人 78 ％
バス 1 人 2 ％
自転車 2 人 4 ％
その他 1 人 2 ％

Ｑ８　のびすく泉中央の託児室を利用された理由は？

自宅から近い 23人 自宅から近い 23
目的地が近い 14人 目的地が近い 14
休日も利用できる 17人 休日も利用できる 17
スタッフの対応がいい 9人 スタッフの対応がいい9
その他 0人 その他 0
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Ｑ９　託児を利用してみていかがでしたか？

大変満足 24 人 57 ％
満足 17 人 41 ％
ふつう 1 人 2 ％
不満 0 人 0 ％
大変不満 0 人 0 ％
その他 0 人 0 ％

Ｑ１０　託児を利用して良かった事を教えてください。

リフレッシュできた 17 人 28 ％ リフレッシュできた17
自分の時間ができた 27 人 45 ％ 自分の時間ができた27
子どもと離れて楽になった 5 人 9 ％ 子どもと離れて楽になった5
その他 11 人 18 ％ その他 11
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Ｑ１１　のびすく泉中央の託児室を今後も利用したいですか？

利用したい 42 人 100 ％
利用したくない 0 人 0 ％
不明 0 人 0 ％
その他 0 人 0 ％

Q12.Q11で「利用したくない」と答えられた方、その理由を教えてください。
　回答なし

Q13.その他、ご意見がございましたらご自由にお書きください。

● 土日も開館して下さり大変ありがたいです。預かっていただいている時の子どもの様子を丁寧に教えて下さり、安心して利用させていただいています。
● 預かってくれる人がちかくにいないので子どもを連れて行けない用事のときに助かります。
● 休日利用できるのが助かります。値段も安いし、スタッフの方も優しくて良かったです。
● 子どもと離れて子どもと過ごす時間を大切にしようと思いました。
● 複雑な手続きなく、簡単に預けられて助かりました。
● 人見知りもあり、ずっと母と一緒だったので心配でしたが、大丈夫だったと聞き、安心しました。ありがとうございました。
● スタッフの方の対応もいつも親切だし、気軽に託児できる場所で本当に助かっています。とても感謝しております。
● いつも明るく親切に対応していただき、ありがとうございます。子どもを見てくれる人がいなかったので助かりました。これからもよろしくお願いします。
● 月曜日に利用したいときがあるので、のびすくさんのどこか1つでも月曜日もあいてる所があると助かります。
● 施設がキレイで子どもも居心地良く、いつも楽しそうです。助かってます。
● 安心してお願いすることが出来ました。ありがとうございました。
● いつも安心して預けることが出来ています。本当にありがとうございます。
● のびすくがなかったら、自分の体のメンテナンスもできないままになるところでした。大変助かりました。
● 室温の温度がもう少し低いと良さそう。
● 託児の開始時間がもう少し早いと嬉しいです。
● ありがとうございました。
● 本人の状態を見て対応して下さったようで、ありがとうございました。
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土日も開館して下さり大変ありがたいです。預かっていただいている時の子どもの様子を丁寧に教えて下さり、安心して利用させていただいています。


